

22 декабря в гимназии-колледже искусств прошли занятия в рамках проекта «Школа активного гражданина». В фокусе обсуждения: год исторической памяти, увековечение памяти выдающихся белорусов, героическое наследие, как важнейшее составляющее исторической памяти, летопись народной памяти о событиях Великой Отечественной войны, ценностное отношение к историческому прошлому нашей страны, гражданская позиция, чувство принадлежности к героической истории своего народа. В заключении учащиеся пришли к выводу о необходимости продолжения поисково-исследовательской работы по изучению истории своей страны.



